

挂一面国旗,凝聚一份爱国情怀 本报征集“国旗社区”“国旗村” 让千家万户感受国旗飘扬的骄傲



记者 赵志斌 蒲彦奇
特约记者 王晶晶 报道
晨报淄博9月18日讯 在喜迎新中国成立70周年之际,为了更好地抒发大家心中的爱国热情,进一步激发市民团结奋进、同心共筑中国梦、建设幸福淄博的精神力量,本报即日起推出“国旗

飘飘迎国庆”大型公益活动,倡议大家积极升挂国旗,表达自己的爱国之情,让这一抹红色遍布城市各个角落,用一片红色海洋为新中国献礼。

近年来,淄博速度、淄博魅力不断刷新着人们对这座工业老城的认知。拔地而起的文化中心、畅通无阻的柳泉路、休闲惬意的孝妇河湿地公园,不断提升着市民的幸福指数,日子越来越好的淄博人内心对国家充满了感情……红色,蕴藏着律动和生机;红色,孕育着理想和希望,每当看

到迎风飘扬的五星红旗,心中的自豪感油然而生,那一抹红色像红霞、像火炬,更是民族之魂,象征着新中国的威严浩气,那份莫名的激动一直在心中激荡。

连日来,多名市民给本报打来热线电话表示,看到9月17日06版《5000名团员青年聆听“国旗下”的演讲》一文及视频后,内心感到十分激动和震撼,他们希望能发起更多类似的活动,号召更多的单位和市民参与其中。在街头采访中,部分市民也表示,希望有更多的企业、团体、个人加入

到“国旗飘飘迎国庆”大型公益活动中,让一面面国旗在淄博的大街小巷、社区、村庄高高飘扬,激励和引导广大市民大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,进一步坚定“四个自信”,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

即日起,本报向社会发起“国旗飘飘迎国庆”大型公益活动,在新中国成立70周年之际,让鲜艳的五星红旗在淄博的大街小巷飘扬起来!在此,本报倡议各级党委政机关、企事业单位、大中小学及

社会各界,在国庆节期间充分利用各自的有利条件,按《国旗法》的规定,把五星红旗升挂起来,庆祝新中国的生日,表达爱国之情,大家共同行动起来,一起用国旗扮靓这座城。

希望社会各界积极参与到活动中来,与我们共同点亮更多的“国旗社区”“国旗村”,我们期待大家的参与,用这种特别的方式同庆新中国的生日,报名热线电话0533-3585000。

淄博市人造板等六行业可申领排污许可证了 11月30日前全面完成相关工作



记者 马斌
通讯员 刘巨贵 报道
晨报淄博9月18日讯 日前,记者从淄博市生态环境局获悉,全市已全面启动人造板工业,方便食品制造、其他食品制造,无机化学,聚氯乙烯工业,废弃资源加工工业及环境治理业排污许可证申领、核发及管理工作,今年11月30日前将全面完成。
人造板制造重点管理是年产纤维板或刨花板20万立方米及

以上的,年产纤维板和刨花板合计20万立方米及以上的;登记管理的是年产纤维板和刨花板合计20万立方米以下的,年产胶合板或其他人造板10万立方米及以上的,年产胶合板和其他人造板合计10万立方米及以上的。

食品制造工业简化管理的米、面制品制造1431,速冻食品制造1432,方便面制造1433,其他方便食品制造1439,食品及饲料添加剂制造1495(以上均为在工业建筑中生产且不含手工制作、单纯混合和分装的);登记管理的是其他在工业建筑中生产的。

化学原料和化学制品制造业

重点管理的是无机酸制造2611,无机碱制造2612,无机盐制造2613,其他基础化学原料制造2619(不含生物氢气、稀有气体、液态空气及压缩空气或不涉及化工过程的一般气体生产),以上均不含单纯混合或者分装的;简化管理的是单纯混合或者分装的无机酸制造、无机碱制造、无机盐制造或其他基础化学原料制造(不含生物氢气、稀有气体、液态空气及压缩空气或不涉及化工过程的一般气体生产);登记管理的是生物氢气、稀有气体、液态空气及压缩空气或不涉及化工过程的一般气体生产。

聚氯乙烯工业,重点管理是

聚氯乙烯;登记管理是单纯混合或者分装的。废弃资源综合利用,包括金属废料和碎屑加工处理421,非金属废料和碎屑加工处理422;重点管理是废电池(除废铅蓄电池、镍镉电池外),废塑料(含水洗工艺的),废矿物油,废轮胎加工处理;简化管理是废弃电器电子产品,废机动车,废电机,废五金电器,废电线电缆,废塑料(不含水洗工艺的),废船,含水洗工艺的其他废料和碎屑加工处理;登记管理的是其他。环境治理业,重点管理是危险废物治理7724;简化管理是经营性的一般工业固体废物贮存/处置场。

淄博市生态环境局负责实施

重点管理的排污许可证核发工作,各分局负责实施简化管理的排污许可证核发工作,实施登记管理的由企业自行申报,各分局予以审核确认。企业申报地址是<http://permit.mee.gov.cn/permitExt/outside/default>,企业申请按照《国家排污许可申请子系统——排污许可业务申报流程》要求进行操作。按照要求,9月30日前发证率不少于60%,11月30日前全面完成。核发结束后,现有企业必须持证排污,并按规定建立自行监测、信息公开、记录台账及定期报告制度,不能按时取得排污许可证的企业一律停产。

“走进黛青山 石榴红了”丰收歌会 2019黛青山富硒软籽石榴·百果园采摘节 山东省农科院科技成果展 9月22日上午9:30黛青山盛大开幕

活动地点: 淄博市淄川区罗村镇黛青山
参与热线: 18505330975 13280603385

浑身是宝

吃得到的美味/看得到的健康
富含丰富维C/愿你美丽常驻

石榴甜了

